

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Meződ Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. augusztus 15. napján tartott rendkívüli testületi üléséről.

Testületi ülés helve: Meződi Faluház
Meződ, Ságvári u. 34.

Jelen vannak: Merk Zsolt polgármester, Dr. Kóbor Gyula alpolgármester, Balog Jánosné, Görföl Róbert és Illés Rita képviselők, Koszorus Tímea jegyző, Szemmelrokné Vészi Adrienn jegyzőkönyvvezető

Távollét nem volt.

Merk Zsolt polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 testületi tagból 5 jelen van, így az ülés határozatképes és azt megnyitotta. Javasolta, hogy tárgyaljanak a szociális rendelet felülvizsgálata, a DRV Gördülő Fejlesztési Terv elfogadása és a szociális ügyek (beiskolázási támogatás) napirendi pontokról.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata.

Más javaslat nem volt, a képviselő-testület a szóban előterjesztett napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta az alábbiak szerint:

Napirendi javaslat:

1./ Szociális rendelet felülvizsgálata

Előadó: Koszorus Tímea jegyző és Merk Zsolt polgármester

2./ DRV Gördülő Fejlesztési Terv elfogadása

Előadó: Koszorus Tímea jegyző

3./ Szociális ügyek (beiskolázási támogatás)

Előadó: Merk Zsolt polgármester

A 3. napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalja a képviselő-testület.

Napirend tárgyalása:

1./ Szociális rendelet felülvizsgálata

Előadó: Koszorus Tímea jegyző és Merk Zsolt polgármester

Írásos előterjesztés a Baranya Vármegyei Kormányhivatal levele és a szociális rendelet tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Koszorus Tímea jegyző elmondta, hogy a Baranya Vármegyei Kormányhivataltól a Sásdi Szociális Szolgálat működésének ellenőrzése során felhívás érkezett az egyes szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 2/2020.(II.6.) önkormányzati rendeletre vonatkozóan.

Majd részletesen ismertette a testülettel a felhívás tartalmát és ezzel összefüggésben a rendelettervezetet.

Merk Zsolt polgármester javasolta, hogy a felhívásban foglaltakkal értsen egyet a képviselő-testület, és az előterjesztésben foglaltak szerint fogadják el az egyes szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet tervezetét.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más javaslata, észrevétele, hozzászólása.

Mivel más javaslat, észrevétel, hozzászólás nem volt, javasolta a rendelet megalkotását.

Kérte, hogy aki ezzel egyetért, az kézfelemeléssel szavazzon:

Meződ Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Meződ Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2024.(VIII.21.)
önkormányzati rendelete**

**Az egyes szociális és gyermekvédelmi ellátásokról és szolgáltatásokról szóló
5/2021.(VIII.23.) önkormányzati rendelete módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

2./ DRV Gördülő Fejlesztési Terv elfogadása

Előadó: Koszorus Tímea jegyző

Írásos előterjesztés a DRV Gördülő Fejlesztési Terv és táblázatok a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Koszorus Tímea aljegyző elmondta, a testületnek határozni kell arról, hogy a gördülő fejlesztés terv beruházási és felújítási-pótlási tervrészével kapcsolatos feladatok elvégzésével a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.-t hatalmazza meg, valamint a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által 2025-2039. időszakra elkészített Gördülő Fejlesztési Tervet elfogadja.

Merk Zsolt polgármester javasolta, hogy fogadják el a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által 2025-2039. időszakra elkészített Gördülő Fejlesztési Tervet beruházási tervrész és a felújítási-pótlási tervrész módosításáról.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más javaslata, észrevétele, hozzászólása.

Mivel más javaslat, észrevétel, hozzászólás nem volt, javasolta a Gördülő Fejlesztési Terv elfogadását.

Meződ Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Meződ Község Önkormányzata Képviselő-testületének
20/2024. (VIII.15.) KTH. számú
határozata

Meződ Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a **DRV_V_621_Meződ vízmű** megnevezésű víziközmű rendszer ellátásért felelőse a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. § szerint a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által a **2025-2039. időszakra** elkészített gördülő fejlesztési terv felújítási-pótlási és beruházási tervrészét elfogadja és a gördülő fejlesztési tervben meghatározott, 2025. évre vonatkozó munkálatokat a DRV Zrt-től megrendeli, valamint az aláírt megrendelő nyomtatványokat a DRV Zrt. részére legkésőbb 2024. december 15-ig megküldi.

Tudomásul veszi, hogy a gördülő fejlesztési terv beruházási tervrészének bármilyen nemű módosításával kapcsolatban az Önkormányzat, mint ellátásért felelős köteles eljárni a 2011. évi CCIX. törvény ide vonatkozó szabályozásai szerint. A gördülő fejlesztési terv beruházási tervrészének ellátásért felelős által kezdeményezett módosítása esetén a DRV Zrt-t a törvény véleményezési jogkörrel jogosítja fel.

Felhatalmazza polgármestert, hogy a szükséges nyilatkozatokat aláírja.


Határidő: 2024. augusztus 31.

Felelős: Merk Zsolt polgármester

Merk Zsolt polgármester a nyilvános testületi ülést bezárta, a testület zárt ülésen folytatta a tanácskozást.


Merk Zsolt
polgármester




Koszorus Tímea
jegyző